
ΜΕΤΡΑ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑΣ ΕΩΣ 31 Μαρτιο

ΠΡΟΣΟΧΗ: Όλες οι παρακάτω διευκολύνσεις παρέχονται με την προυπόθεση της διατήρησης των θέσεων 
εργασίας.  Σε αντίθετη περίπτωση ανακαλούνται και επιβάλλονται οι σχετικές προσαυξήσεις
(έως και την ΠΝΠ 30 Μαρτίου 2020)

ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΦΟΡΩΝ
Παράταση έως την 31η Αυγούστου της προθεσμίας πληρωμής όλων των φόρων και δόσεων ρυθμίσεων 
για τις σε αναστολή λειτουργία και πληττόμενες επιχειρήσης βάσει ΚΑΔ
Αναστολής της είσπραξης των ληξιπρόθεσμων φόρων όπως εμφανίζονται την 11η Μαρτίου μέχρι την 
ημερομημία 31 Αυγούστου χωρίς πρόσθετες προσαυξήσεις για το συγκεκριμένο διάστημα (11/3-31/8)
Έκτπωση 25% των δόσεων ρυθμίσεων ή φόρου εισοδήματος που θα καταβληθούν από 30/3 έως 30/4. 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Δεν αφορά ΦΠΑ , ακόμη και αν αυτό έχει "σπάσει" σε 2 δόσεις, καθώς και παρακρατούμενους 
φόρους.
Αν τον Απρίλιο μια πληττόμενη/σε αναστολή επιχείρηση πληρώσει εμπροθεσμά το ΦΠΑ χωρίς να κάνει 
χρήση της δυνατότητας παράτασης έως την 31η Αυγ., θα αποκτήσει την δυνατότητα να συμψηφίσει το 25% 
της αξίας του πληρωτέου αυτού ΦΠΑ με λοιπές φορολογικές υποχρεώσεις των επομένων μηνών (Μαίου 
και μεταγενέστερων).  Αν μια επιχείρηση χαρακτηρίσθηκε ως πληττόμενο τον Απρίλιο, θα πρέπει να έχει 
πληρώσει το ΦΠΑ Μαρτίου εμπρόθεσμα ώστε να μπορεί να κάνει χρήση του μέτρου.

ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ
Παρατείνεται η προθεσμία πληρωμής των οφειλών ΕΦΚΑ-ΙΚΑ μηνών Φεβρ. και Μαρτίου που λήγουν 
31/3 και 30/4  έως την 30η Σεπτ. και 31 Οκτ.   Για την περίοδο της παράτασης δεν υπολογίζονται 
προσαυξήσεις.
Παρατείνεται η προθεσμία των δόσεων ρυθμισμένων οφειλών ΕΦΚΑ-ΙΚΑ που λήγουν έως 31/3 κατά 3 
μήνες (έως την 30η Ιουνίου) για την απασχόληση προσωπικού από πληττόμενες/αναστολή λειτουργίας 
επιχειρήσεις.  Για την περίοδο της παράτασης δεν υπολογίζονται προσαυξήσεις.
Αντιστοιχα θα παραταθούν οι προθεσμίες των δόσεων ρυθμισμένων οφειλών ΕΦΚΑ-ΙΚΑ που λήγουν τους 
επόμενους μήνες κατά 3 μήνες (π.χ. η δόση της 30ης Απριλίου θα πρέπε να καταβληθεί την 31 Ιουλίου).  
Για την περίοδο της παράτασης δεν υπολογίζονται προσαυξήσεις.

ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΑΠΌ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ (Όχι ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ)
Παράταση έως την 31η Αυγούστου της προθεσμίας πληρωμής των φόρων και δόσεων ρυθμίσεων των 
ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ που εκμισθώνουν ακίνητα στις πληττόμενες/σε αναστολή επιχειρήσεις.  Ισχύει και 
αναστολής της είσπραξης των ληξιπρόθεσμων φόρων χωρίς πρόσθετες προσαυξήσεις.  Αν γίνει 
εμπρόθεσμη καταβολή υπάρχει έκπτωση 25%
Παράταση έως την 31η Αυγούστου της προθεσμίας πληρωμής των φόρων και δόσεων ρυθμίσεων των 
ΜΙΣΘΩΤΩΝ που η σύμβαση εργασίας τους τελεί σε αναστολή από το εργοδότη που είναι πληττομενη/σε 
αναστολή επιχείρηση. Ισχύει και αναστολής της είσπραξης των ληξιπρόθεσμων φόρων χωρίς πρόσθετες 
προσαυξήσεις. Αν γίνει εμπρόθεσμη καταβολή υπάρχει έκπτωση 25%
Οι εισφορές των ελευθ. Επαγγελματιών για τους μήνες Φεβ. Και Μαρτ. που θα πρέπει να καταβληθούν 
εντός του Απριλίου, μπορεί ή να αναβληθούν ή να καταβληθούν εντός Απριλίου με έκτπωση 25%.  Αν 
επιλεχθεί η αναβολή της καταβολής, αυτή θα γίνει σε 4 δόσεις με την πρώτη δόση να είναι πληρωτέα την 
30η Σεπτ. 2020.
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